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IL PRESENTE LISTINO ANNULLA E SOSTITUISCE OGNI LISTINO PRECEDENTE
This price list cancels and replaces any previous price list

Ce tarif annule et remplace tous les précédents
Diese Preisliste annulliert und ersetzt die vorherige Preisliste
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Cercom-MomoDesign Ceramics si riserva la facoltà di modificare in qualunque momento le informazioni e le caratteristiche tecniche illustrate nel presente listino, che non sono 
comunque da ritenere legalmente vincolanti. Pesi e misure possono subire variazioni tipiche del particolare processo di cottura del materiale ceramico.

Tutti i formati si intendono nominali, come da tabella su listino.
Consigli di posa e pulizia sul sito web, www.cercomceramiche.it./www.momodesignceramics.com

Cercom-MomoDesign Ceramics reserves the right, at any time and without prior notice, to change the information and technical characteristics given in this price list none of which 
are to be considered legally binding. Weights and dimensions are subject to the normal variations resulting from the ceramic firing process.

All sizes are to be considered nominal, as shown on the table in the price list.
Laying and cleaning suggestion on website www.cercomceramiche.it./www.momodesignceramics.com

Cercom-MomoDesign Ceramics se réserve le droit de modifier à tout moment les informations et les caractéristiques figurant sur le tarif lesquelle ne sauraient, en tout état de cause, 
engager juridiquement l’entreprise. Le poids et les dimensions peuvent subir des variations, dues au processus de cuisson particulier du matériau céramique.

Tous les formats indiqués sont les formats nominaux, comme pour le tableau figurant dans notre tarif.
Conseils de pose et de néttoyage sur le site www.cercomceramiche.it/www.momodesignceramics.com

Cercom-MomoDesign Ceramics behält sich das Recht vor, die in dieser Preisliste enthaltenen Angaben und technischen Eigenschaften jederzeit zu verändern und als unverbindlich zu 
betrachten. Gewichte und Abmessungen können infolge des besonderen Brennverfahrens des Keramikmaterials ändern.

Alle Formate verstehen sich als Nennformate gemaß der Tabelle in der Preisliste.
Verlege- und Reinigungshinweise auf der Webseitewww.cercomceramiche.it/www.momodesignceramics.com

ASPETTO UNIFORME
UNIFORM APPEARANCE
ASPECT UNIFORME
EINHEITLICHES AUSSEHEN

VARIAZIONI DI TONO - SHADE VARIATIONS - VARIATIONS DE NUANCE - TONVARIATIONEN

LIEVE VARIAZIONE
SLIGHT VARIATION
LEGERE VARIATION
GERINGE ABWEICHUNG

MODERATA VARIAZIONE
MODERATE VARIATION
VARIATION MODEREE
MÄSSIGE ABWEICHUNG

FORTE STONALIZZAZIONE
SUBSTANTIAL VARIATION
EFFET DENUANCE TRES ACCENTUE
AKZENTUIERTE VARIATION

LEGENDA
 LEGEND - LEGENDE - ZEICHENERKLÄRUNG

Spess.
Thickness
Epaisseur

Stärke

pz
Piece
Pièce
Stück

comp
Composition
Composition
Komposition

ml
Linear Meter

Mètre Linéaire
Laufende Meter

Serie Completa
Complete Range
Série Complète

Ganze Serie

RETTIFICATO
Rectified
Rectifié

Kalibriert

MODULARE
Modular

Modulaire
Modul

ASSEMBLATO
Assembled
Assemblé

Zusammengesetzt

MONOLITICO
Monolithic

Monolithique
Monolithisch

E/mq: Euro/Metro Quadrato - Euro/Square Meter - Euro/Mètre Carré - Euro/Quadratmeter
E/ml: Euro/Metro Lineare - Euro/Linear Meter - Euro/Mètre Linéaire - Euro/Laufmeter
E/pz: Euro/Pezzo - Euro/Piece - Euro/Pièce - Euro/Stück
Serie Completa - Complete Range - Série Complète - Ganze Serie

NAT: 	 Naturale - Matt Finish - Naturel - Natur
RETT: 	 Rettificato - Rectified - Rectifié - Kalibriert
NAT-RETT:	 Naturale Rettificato - Matt Rectified - Naturel Rectifié - Natur Kalibriert
LEV-RETT:	 Levigato Rettificato - Polished Rectified - Poli Rectifié - Poliert Kalibriert
LAPP-RETT:	Lappato Rettificato - Rectified and Polished - Lappato-Rectifié - Lappato-Rektifiziert
SPESS: 	 Spessore - Thickness - Epàisseur - Stärke

Tutti gli articoli in gres porcellanato compresi nel presente listino sono conformi alla classificazione “ISO 13006 BIa” 
All the items in porcelain stoneware included in the present price list correspond to the “ISO 13006 BIa”

Tous les articles en grès cérame compris dans ce tarif sont conformes à la norme “ISO 13006 BIa”
Alle in dieser Preisliste angegebenen Artikel aus Feinsteinzeug entsprechen der Norm “ISO 13006 BIa”

Tutti i decori e i battiscopa sono venduti a scatole intere.
All decors and baseboards are sold in full boxes.

Tous les decors et les plinthes sont vendus par boîtes complètes.
Formteilverkauf nur Kartonsweise möglich.

I pezzi speciali che non riportano il simbolo  sono da considerarsi non ingelivi. 
Special pieces and trims that don’t have the symbol  are to be considered not frost proof.
Les pièces de finition sans le symbole , sont à considérer comme n’étant pas ingélives.

Die Formstücke ohne Symbol  sind als nicht frostsicher zu betrachen.
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NEW

IN-OUT&REVERSE
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

45x90
RETT

Spess. mm 19

OUT-ARMY R11
OUT-DARK R11

 
e  112,00 e 105,00 e  52,00 2 0,81 35,00 24 19,44 860

60x60
RETT

Spess. mm 19

OUT-ARMY R11
OUT-DARK R11
OUT-GREY R11
OUT-SAND R11

 
e  100,00 e  94,00 e  50,00 2 0,72 31,30 32 23,04 1.020

V2
19 mm

BASALTO
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

60x60
RETT

Spess. mm 19
BASALTO R11 e  100,00 e 94,00 e  50,00 2 0,72 31,40 32 23,04 1.025

45x90
RETT

Spess. mm 19
BASALTO R11

 
e  112,00

 
e  105,00 e  52,00 2 0,81 35,00 24 19,44 860

V2

EH12 = h 12 mm e 0,50 pz

SUPPORTO FISSO (EH)
FIXED SUPPORT (EH)
SUPPORT FIXE (EH)
FESTE TRAGSTRUKUR (EH)

SUPPORTO FISSO
(EH)

SUPPORTO REGOLABILE (NM)
ADJUSTABLE SUPPORT (NM)
SUPPORT RÉGLABLE (NM)
VERSTELLBARE TRAGESTRKTUR (NM)

NM1 = h 25/40 mm
NM2 = h 40/70 mm
NM3 = h 60/100 mm

e 5,00 pz
e 5,80 pz
e 6,60 pz

SUPPORTO
REGOLABILE
(NM)

SUPPORTO AUTOLIVELLANTE (SE)
SELF-LEVELLING SUPPORT (SE)
SUPPORT AUTONIVELANT (SE)
SELBSTNIVELLIERENDE TRAGSTRUKUR (SE)

SE1 = h 37/50 mm
SE2 = h 50/75 mm

e 8,50 pz
e 8,90 pz

SUPPORTO
AUTOLIVELLANTE
(SE)

GENESIS LOFT
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

60x60
RETT

Spess. mm 19

BLACKMOON R11
MINERAL R11
ZINC R11

 
e  100,00 e  94,00 e  50,00 2 0,72 31,30 32 23,04 1.020

V3

XTREME
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

45x90
RETT

Spess. mm 19

X GREY R11
X SILVER R11

 
e  112,00

 
e  105,00 e  52,00 2 0,81 35,00 24 19,44 860

V3
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SOLO SU ORDINAZIONE - UPON REQUEST ONLY
QUE SUR COMMANDE - AUF ANFRAGE

NEW

19 mm

FORMATO NOMINALE
Nominal Size

Format Nominal
Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

STEP MOLATO

30x60 RETT R11

Spess. mm 19

IN OUT & REVERSE                                                
  
GENESIS LOFT   
                                      
BASALTO                        

 pz

XTREME

e  46,00 3 24,00

STEP MOLATO

45x90 RETT R11

Spess. mm 19

IN OUT & REVERSE                                                
                                       
BASALTO                          pz

XTREME

e  70,00 2 35,00

STEP TORATO

30x60 RETT R11

Spess. mm 19

IN OUT & REVERSE                                                
  
GENESIS LOFT   
                                      
BASALTO                        

 pz

XTREME

e  54,00 3 24,00

STEP TORATO

45x90 RETT R11

Spess. mm 19

IN OUT & REVERSE                                                
                                       
BASALTO                          pz

XTREME

e  80,00 2 35,00

ELEMENTO AD “L”
ASSEMBLATO 15x60x5

RETT R11

Spess. mm 19

IN OUT & REVERSE                                                
  
GENESIS LOFT   
                                      
BASALTO                        

 pz

XTREME

e  78,00 4 22,00

ELEMENTO AD “L”
ASSEMBLATO 15x90x5

RETT R11

Spess. mm 19

IN OUT & REVERSE                                                
                                       
BASALTO                        

 pz

XTREME

e  88,00 4 32,00

GRADINO CURVE
MONOLITICO 34x60x12

RETT R11

Spess. mm 19

IN OUT & REVERSE                                                
  
GENESIS LOFT               pz
                                      
BASALTO                        

 
e  92,00 2 32,00

GRADINO CURVE
MONOLITICO 34x90x12

RETT R11

Spess. mm 19

IN OUT & REVERSE                                                
                                      
BASALTO                         pz

XTREME

e 120,00 2 36,00

GRIGLIA
PER PISCINA 20x60

RETT R11

Spess. mm 19

IN OUT & REVERSE                                                
  
GENESIS LOFT   
                                      
BASALTO                        

 pz

XTREME

e 90,00 2 10,50

COPPIA ANGOLO
GRIGLIA 20x60
RETT R11

Spess. mm 19

IN OUT & REVERSE                                                
  
GENESIS LOFT
                                      
BASALTO                   

comp

XTREME

e 200,00 comp
1 10,00

PEZZI SPECIALI 19 mm
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GRAVITY
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

80x80
RETT

Spess. mm 10,5

GRAVITY DARK
GRAVITY DUST
GRAVITY GREIGE
GRAVITY LIGHT
GRAVITY TITAN

 
e  77,00 e  70,00 e  35,00 2 1,28 31,00 40 51,20 1.255

60x120
RETT

Spess. mm 10,5

GRAVITY DARK
GRAVITY DUST
GRAVITY GREIGE
GRAVITY LIGHT
GRAVITY TITAN

e  81,00 e  74,00 e  37,00 2 1,44 33,00 21 30,24 710

60x120
RETT

Spess. mm 10,5

GRAVITY TRACK DARK
GRAVITY TRACK DUST
GRAVITY TRACK GREIGE
GRAVITY TRACK LIGHT
GRAVITY TRACK TITAN

 
e  85,00 e  78,00 e  37,00 2 1,44 33,00 21 30,24 710

60x60
RETT

Spess. mm 10,5

GRAVITY DARK
GRAVITY DUST
GRAVITY GREIGE
GRAVITY LIGHT
GRAVITY TITAN

e  64,00 e  58,00 e  27,00 3 1,08 25,00 32 34,56 820

60x60
RETT

Spess. mm 10,5

GRAVITY TRACK DARK
GRAVITY TRACK DUST
GRAVITY TRACK GREIGE
GRAVITY TRACK LIGHT
GRAVITY TRACK TITAN

 
e  68,00 e  62,00 e  28,00 3 1,08 25,00 32 34,56 820

30x60
RETT

Spess. mm 10,5

GRAVITY DARK
GRAVITY DUST
GRAVITY GREIGE
GRAVITY LIGHT
GRAVITY TITAN

e  57,00 e  52,00 e  25,00 6 1,08 24,80 40 43,20 1.010

30x60
RETT

Spess. mm 10,5

GRAVITY TRACK DARK
GRAVITY TRACK DUST
GRAVITY TRACK GREIGE
GRAVITY TRACK LIGHT
GRAVITY TRACK TITAN

 
e  60,00 e  56,00 e  26,00 6 1,08 24,80 40 43,20 1.010

30x30 (5x5)
RETT

Spess. mm 10,5

MOSAICO GRAVITY
Serie Completa                 pz

 
e  15,00 5 0,45 10,50 60 27,00 650

30x60
RETT

Spess. mm 10,5

MOSAICO MIX S/2
FONDO + TRACK         pz
Serie Completa                

 
e  27,00 2 0,36 8,50

15x60
RETT

Spess. mm 10,5

MOSAICO 3D
Serie Completa                 pz

 
e  26,00 3 0,27 6,50

V2NEW
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GRAVITY
V2NEW

FORMATO NOMINALE
Nominal Size

Format Nominal
Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES - PIÈCES SPECIALES - SPEZIALTEILE
	 BATTISCOPA	

8x60

RETT
 

Serie Completa	 ml e  17,00 e  16,00 12
ml

7,20 14,00 48
ml

345,60 690

	 BATTISCOPA	
8,5x80

RETT
 

Serie Completa	 ml e  19,00 e  18,00 6
ml

4,80 10,00 36
ml

172,80 380

STEP MOLATO
30x60

RETT

Spess. mm 10,5

Serie Completa	 pz e  25,00 6 24,80

GRADONE CURVE
MONOLITICO 30x32,5x5

RETT

Spess. mm 10,5

Serie Completa	 pz e  64,00 4 18,00

DECORI - DECORS - DÉCORS - DEKORE
60x60
RETT

BOX PZ 3

*Inserto Gravity s/3 (dust, greige) 

                                             pz 

                                                                                mq

75,00

180,00

30x60
RETT

BOX PZ 6

*Inserto Gravity s/6 (dust, greige) 
                                                
                                                   pz 
                                                                                mq

40,00

195,00

*Decori ad uso residenziale
*Decors for residential use
*Décor pour usage résidentiel
*Dekore nur fuer den Wohnbereich geeignet

Per i grandi formati è consigliata la posa con l’utilizzo di distanziatori livellanti, tipo Levelling System di Raimondi.
We suggest to lay large sizes with “levelling spacers” like the Raimondi’s Levelling System.
Pour les grands formats, nous conseillons croisillons nivelants, type Levelling System de l’usine Raimondi.
Wir empfehlen fuer die Verlegung der grossen Formaten die Benutzung von Autolievellierungssysteme, wie z.B. Raimondi 
Levelling System.
Для выклейки больших форматов советуем использовать распорную выравнивающую деталь типа Levelling System 
di Raimondi.
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XTREME
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

80x80
RETT

Spess. mm 10,5

X WHITE
X GREY
X SILVER 
X MUD

 
e  77,00 e  70,00 e  35,00 2 1,28 31,00 40 51,20 1.255

40x80
RETT

Spess. mm 10,5

X WHITE
X GREY
X SILVER 
X MUD

 
e  75,00 e  68,00 e  34,00 3 0,96 22,60 28 26,88 650

60x120
RETT

Spess. mm 10,5

X WHITE
X GREY
X SILVER 
X MUD

e  81,00 e  74,00 e  37,00 2 1,44 33,40 21 30,24 720

20x120
RETT

Spess. mm 10,5

X WHITE
X GREY
X SILVER 
X MUD

e  84,00 e  77,00 e  38,00 4 0,96 22,30 36 34,56 820

60x60
RETT

Spess. mm 10,5

X WHITE
X GREY
X SILVER 
X MUD

 
e  64,00 e  58,00 e  27,00 3 1,08 25,00 32 34,56 820

60x60
RETT R11

STRUTTURATO
Spess. mm 10,5

X WHITE R11 STRUTTURATO
X GREY R11 STRUTTURATO
X SILVER R11 STRUTTURATO
X MUD R11 STRUTTURATO

 
e  66,00 e  60,00 e  28,00 3 1,08 25,00 32 34,56 820

30x60
RETT

Spess. mm 10,5

X WHITE
X GREY
X SILVER 
X MUD

e  57,00 e  52,00 e  25,00 6 1,08 24,80 40 43,20 1.010

30x60
RETT R11 

STRUTTURATO
Spess. mm 10,5

X WHITE R11 STRUTTURATO
X GREY R11 STRUTTURATO
X SILVER R11 STRUTTURATO
X MUD R11 STRUTTURATO

e  59,00 e  54,00 e  26,00 6 1,08 24,80 40 43,20 1.010

30x30 (5x5)
RETT

Spess. mm 10,5

MOSAICO XTREME
Serie Completa              pz  

e  15,00 5 0,45 10,00 60 27,00 616

30x60
RETT

Spess. mm 10,5

MOSAICO BRICKS 
XTREME                     pz
Serie Completa

 
e  27,00 2 0,36 8,00

30x120
 (7,5x120)
RETT

Spess. mm 10,5

TAPPARELLA 2D
Serie Completa	 pz e 85,00 2 0,72 17,00

NEW V3
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XTREMENEW

FORMATO NOMINALE
Nominal Size

Format Nominal
Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES - PIÈCES SPECIALES - SPEZIALTEILE
	 BATTISCOPA	

8,5x80 

RETT Serie Completa	 ml e  19,00 e  18,00 6
ml

4,80 10,00 36
ml

172,80 380

	 BATTISCOPA	
8x60 

RETT Serie Completa	 ml e  17,00 e  16,00 12
ml

7,20 14,00 48
ml

345,60 690

STEP MOLATO
30x60

RETT 

Spess. mm 10,5

Serie Completa	 pz e  25,00 6 24,80

GRADONE SQUARE
ASSEMBLATO

30x120x5

RETT

Spess. mm 10,5

Serie Completa	 pz e 120,00 2 17,00

ELEMENTO AD “L” 
ASSEMBLATO 15x60x5

RETT 

Spess. mm 10,5

Serie Completa	 pz e  30,00 4 11,50

DECORI - DECORS - DÉCORS - DEKORE
60x120
BOX PZ 2

Inserto Stud (Serie Completa)      
pz	 e  92,00 1,5x100

BOX PZ 4
Listello Reflex	 pz 

                            e  18,00

1x100
BOX PZ 4

Listello Iron	 pz e  18,00

Per i grandi formati è consigliata la posa con l’utilizzo di distanziatori livellanti, tipo Levelling System di Raimondi.
We suggest to lay large sizes with “levelling spacers” like the Raimondi’s Levelling System.
Pour les grands formats, nous conseillons croisillons nivelants, type Levelling System de l’usine Raimondi.
Wir empfehlen fuer die Verlegung der grossen Formaten die Benutzung von Autolievellierungssysteme, wie z.B. Raimondi 
Levelling System.
Для выклейки больших форматов советуем использовать распорную выравнивающую деталь типа Levelling System 
di Raimondi.

V3
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IVA E TRASPORTO ESCLUSI - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    VAT AND TRASPORT NOT INCLUDED - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70
TVA ET TRANSPORT NON INCLUS - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    MWST UND TRANSPORT NICHT INBEGRIFFEN - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70 

IVA E TRASPORTO ESCLUSI - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    VAT AND TRASPORT NOT INCLUDED - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70
TVA ET TRANSPORT NON INCLUS - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    MWST UND TRANSPORT NICHT INBEGRIFFEN - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70 

IN-OUT&REVERSE
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

80x80
RETT

Spess. mm 10,5

IN-ARMY
IN-DARK
IN-GREY
IN-SAND

REV-ARMY
REV-DARK
REV-GREY
REV-SAND

 
e  76,00 e  69,00 e  35,00 2 1,28 31,00 40 51,20 1.255

40x80
RETT

Spess. mm 10,5

IN-ARMY
IN-DARK
IN-GREY
IN-SAND

REV-ARMY
REV-DARK
REV-GREY
REV-SAND

 
e  74,00 e  67,00 e  34,00 3 0,96 22,60 28 26,88 650

60x60
RETT

Spess. mm 10

IN-ARMY
IN-DARK
IN-GREY
IN-SAND

OUT-ARMY R11*
OUT-DARK R11*
OUT-GREY R11*
OUT-SAND R11*
REV-ARMY
REV-DARK
REV-GREY
REV-SAND

 
e  62,00 e  56,00 e  27,00 3 1,08 23,60 32 34,56 772

30x60
RETT

Spess. mm 10

IN-ARMY
IN-DARK
IN-GREY
IN-SAND

OUT-ARMY R11
OUT-DARK R11
OUT-GREY R11
OUT-SAND R11

REV-ARMY
REV-DARK
REV-GREY
REV-SAND

 
e  62,00 e  56,00 e  25,00 6 1,08 23,50 40 43,20 960

30x30 (3x3)
RETT

Spess. mm 10

MOSAICO IN
Serie Completa               pz

MOSAICO REVERSE
Serie Completa               pz

 
e  18,00

e  18,00
5 0,45 10,00 60 27,00 620

30x30
RETT

Spess. mm 10

MOSAICO MIX
IN-OUT & REVERSE     
Serie Completa               pz

 

e 15,00 5 0,45 10,00 60 27,00 620

V2
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IVA E TRASPORTO ESCLUSI - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    VAT AND TRASPORT NOT INCLUDED - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70
TVA ET TRANSPORT NON INCLUS - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    MWST UND TRANSPORT NICHT INBEGRIFFEN - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70 

IVA E TRASPORTO ESCLUSI - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    VAT AND TRASPORT NOT INCLUDED - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70
TVA ET TRANSPORT NON INCLUS - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    MWST UND TRANSPORT NICHT INBEGRIFFEN - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70 

IN-OUT&REVERSE
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIÈCES - PIECÉS SPECIALES - SPEZIALTEILE 
	 BATTISCOPA	

8,5x80

RETT
 

Serie Completa	 ml e  19,00 e  18,00 6 ml
4,80 10,00 36 ml

172,80 380

	 BATTISCOPA	
8x60

RETT
 

Serie Completa	 ml e  17,00 e  16,00 12
ml

7,20 13,00 48
ml

345,60 640

	 STEP MOLATO	
30x60

RETT

Spess. mm 10

Serie Completa	 pz e  25,00 6 23,50

GRADONE CURVE
	 MONOLITICO 60x32,5
	

Spess. mm 10

IN - REVERSE
Serie Completa	 pz e  64,00 4 18,00

ELEMENTO AD “L”
ASSEMBLATO 15x30x5

RETT
OUT ARMY R11
OUT DARK R11               pz
OUT GREY R11
OUT SAND R11

e  14,00 10 13,00

V2

1,5x100
BOX PZ 4

Listello Reflex	 pz e  18,00
DECORI - DECORS - DÉCORS - DEKORE

1x100
BOX PZ 4

Listello Iron	 pz e  18,00

* Disponibile anche in spessore 19 mm, vedi pag. 4.
* Available also with 19 mm thickness, check at page 4.
* Disponible meme en épaisseur 19 mm, voir page 4.
* Lieferbar auch in 19mm, Seite Nr. 4.

Per i grandi formati è consigliata la posa con l’utilizzo di distanziatori livellanti, tipo Levelling System di Raimondi.
We suggest to lay large sizes with “levelling spacers” like the Raimondi’s Levelling System.
Pour les grands formats, nous conseillons croisillons nivelants, type Levelling System de l’usine Raimondi.
Wir empfehlen fuer die Verlegung der grossen Formaten die Benutzung von Autolievellierungssysteme, wie z.B. Raimondi 
Levelling System.
Для выклейки больших форматов советуем использовать распорную выравнивающую деталь типа Levelling System 
di Raimondi.
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IVA E TRASPORTO ESCLUSI - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    VAT AND TRASPORT NOT INCLUDED - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70
TVA ET TRANSPORT NON INCLUS - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    MWST UND TRANSPORT NICHT INBEGRIFFEN - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70 

TIMELESS STONE
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

80x80
RETT

Spess. mm 10,5

ARENITE GREY
ARENITE SAND
BROCCATO
LIPICA

 
e  76,00 e  69,00 e  35,00 2 1,28 31,00 40 51,20 1.255

80x80
LAPP-RETT
Spess. mm 10,5

ARENITE GREY
ARENITE SAND
BROCCATO
LIPICA	

 
e  92,00 e  84,00 e  40,00 2 1,28 30,50 40 51,20 1.240

40x80
RETT

Spess. mm 10,5

ARENITE GREY
ARENITE SAND
BROCCATO
LIPICA		

 
e  74,00 e  67,00 e  34,00 3 0,96 22,60 28 26,88 650

40x80
LAPP-RETT
Spess. mm 10,5

ARENITE GREY
ARENITE SAND
BROCCATO
LIPICA		

 
e  90,00 e  82,00 e  39,00 3 0,96 23,00 28 26,88 665

60x60
RETT

Spess. mm 10

ARENITE GREY
ARENITE SAND
BROCCATO
LIPICA

 
e  62,00 e  56,00 e  27,00 3 1,08 23,60 32 34,56 775

60x60
RETT

BOCCIARDATO
Spess. mm 10

AREN. GREY BOCCIARDATO 
AREN. SAND BOCCIARDATO
BROCCATO BOCCIARDATO
LIPICA BOCCIARDATO

 
e  62,00 e  56,00 e  27,00 3 1,08 23,60 32 34,56 775

60x60
LAPP-RETT
Spess. mm 10

ARENITE GREY
ARENITE SAND
BROCCATO
LIPICA

 
e  77,00 e  70,00 e  33,00 3 1,08 23,40 32 34,56 765

30x60
RETT

Spess. mm 10

ARENITE GREY
ARENITE SAND
BROCCATO
LIPICA

 
e  62,00 e  56,00 e  25,00 6 1,08 23,50 40 43,20 960

30x60
RETT

BOCCIARDATO
Spess. mm 10

AREN. GREY BOCCIARDATO 
AREN. SAND BOCCIARDATO
BROCCATO BOCCIARDATO
LIPICA BOCCIARDATO

 
e  62,00 e  56,00 e  25,00 6 1,08 23,50 40 43,20 960

30x60
LAPP-RETT
Spess. mm 10

ARENITE GREY
ARENITE SAND
BROCCATO
LIPICA

 
e  75,00 e  68,00 e  30,00 6 1,08 23,30 40 43,20 950

60x60
RETT

Spess. mm 10

DECORO ROMBI
Serie Completa e  72,00 3 1,08 23,00 32 34,56 750

30x30 (3x3)
RETT

Spess. mm 10

MOSAICO TIMELESS
Serie Completa                 pz  

 
e  17,00 5 0,45 10,00 60 27,00 620

V2
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TIMELESS STONE
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

30x30 (3x3)
LAPP-RETT

Spess. mm 10

MOSAICO TIMELESS
Serie Completa                 pz

 
e  20,00 5 0,45 10,00 60 27,00 620

PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIÈCES - PIECÉS SPECIALES - SPEZIALTEILE 
	 BATTISCOPA	

8,5x80 

RETT Serie Completa	 ml e  19,00 e  18,00 6
ml

4,80 10,00 36
ml

172,80 380

	 BATTISCOPA	
8,5x80

LAPP-RETT
 

Serie Completa	 ml e  20,00 e  19,00 6
ml

4,80 10,00 36
ml

172,80 380

	 BATTISCOPA	
8x60

RETT
 

Serie Completa	 ml e  17,00 e  16,00 12
ml

7,20 13 48
ml

345,60 640

	 BATTISCOPA	
8x60

LAPP-RETT Serie Completa	 ml e  18,00 e  17,00 12
ml

7,20 13 48
ml

345,60 640

	 STEP MOLATO	
30x60 

RETT

Spess. mm 10

Serie Completa	 pz e  25,00 6 23,50

V2

1,5x100
BOX PZ 4

Listello Reflex	 pz e  18,00
DECORI - DECORS - DÉCORS - DEKORE

1x100
BOX PZ 4

Listello Iron	 pz e  18,00

Per i grandi formati è consigliata la posa con l’utilizzo di distanziatori livellanti, tipo Levelling System di Raimondi.
We suggest to lay large sizes with “levelling spacers” like the Raimondi’s Levelling System.
Pour les grands formats, nous conseillons croisillons nivelants, type Levelling System de l’usine Raimondi.
Wir empfehlen fuer die Verlegung der grossen Formaten die Benutzung von Autolievellierungssysteme, wie z.B. Raimondi 
Levelling System.
Для выклейки больших форматов советуем использовать распорную выравнивающую деталь типа Levelling System 
di Raimondi.
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GENESIS/GENESIS LOFT
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

60x120
RETT

Spess. mm 10,5

SHELL
BLACKMOON
FOSSIL	
MINERAL
ZINC

e  78,00 e  72,00 e  37,00 2 1,44 31,00 21 30,24 670

80x80
RETT

Spess. mm 10,5

SHELL
BLACKMOON
FOSSIL	
MINERAL
ZINC

e  76,00 e  69,00 e  35,00 2 1,28 31,00 40 51,20 1.255

45x90
RETT

Spess. mm 10,5

AVANA
SHELL
BLACKMOON
FOSSIL	
MINERAL
ZINC

e  70,00 e  64,00 e  28,00 3 1,215 27,00 27 32,805 745

45x45
RETT

Spess. mm 10,5

AVANA
SHELL
BLACKMOON
FOSSIL	
MINERAL
ZINC

e  67,00 e  62,00 e  27,00 5 1,0125 22,90 26 26,32 612

60x60
LAPP-RETT

Spess. mm 10,5

SHELL
BLACKMOON
FOSSIL	
MINERAL
ZINC

e  82,00 e  75,00 e  35,00 3 1,08 24,10 32 34,56 790

60x60
RETT

Spess. mm 10,5

AVANA
LIME
MOKA	
SHELL
ATLANTIC
BLACKMOON*
FOSSIL	
MINERAL*
ZINC*

e  61,00 e  56,00 e  27,00 3 1,08 24,30 32 34,56 800

30x60
RETT

Spess. mm 10,5

AVANA
LIME
MOKA	
SHELL
ATLANTIC
BLACKMOON
FOSSIL	
MINERAL
ZINC

e  56,00 e  51,00 e  25,00 6 1,08 24,00 40 43,20 980

30x30
RETT

Spess. mm 10,5

AVANA
LIME
MOKA	
SHELL
ATLANTIC
BLACKMOON
FOSSIL	
MINERAL
ZINC

e  56,00 e  51,00 e  25,00 12 1,08 24,00 40 43,20 980

V2
GENESIS

V3
GENESIS LOFT

NEW SIZE

* Disponibile anche in spessore 19 mm, vedi pag. 4.
* Available also with 19 mm thickness, check at page 4.
* Disponible meme en épaisseur 19 mm, voir page 4.
* Lieferbar auch in 19mm, Seite Nr. 4.
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IVA E TRASPORTO ESCLUSI - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    VAT AND TRASPORT NOT INCLUDED - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70
TVA ET TRANSPORT NON INCLUS - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    MWST UND TRANSPORT NICHT INBEGRIFFEN - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70 

GENESIS/GENESIS LOFT
V2

GENESIS

V3
GENESIS LOFT

FORMATO NOMINALE
Nominal Size

Format Nominal
Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

30x30
(3x3)

RETT

Spess. mm 10,5

MOSAICO GENESIS 3
Serie Completa	 pz e  16,00

5 0,45 10,00 60 27,00 620

MOSAICO LOFT 3
Serie Completa	 pz e  16,00

PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIÈCES - PIECÉS SPECIALES - SPEZIALTEILE
	 BATTISCOPA	

8,5x80 

RETT Serie Completa	 ml e  19,00 e  18,00 6
ml

4,80 10,00 36
ml

172,80 380

	 BATTISCOPA	
8x60 

RETT Serie Completa	 ml e  17,00 e  16,00 12
ml

7,20 13,00 48
ml

345,60 640

	 STEP MOLATO	
30x60

RETT

Spess. mm 10,5

Serie Completa	 pz e  25,00 6 24,00

DECORI - DECORS - DÉCORS - DEKORE
1x100

BOX PZ 4
Listello Iron	 pz 	
	

e  18,00 1,5x100
BOX PZ 4

Listello Reflex	 pz 
                            e  18,00

MODULARE 10A

1 - 30x30---------14,3%

2 - 30x60---------28,6%

3 - 60x60---------57,1%

1° SCELTA MQ   e  58,85

1
2

3

1

2

3

12

3

MODULARE 14

2 1

4 3

1 - 30x60----15,68%

2 - 60x60----31,38%

3 - 45x45----17,64%

4 - 45x90----35,30%

1° SCELTA MQ   e  64,10
La posa modulare è consigliata con una fuga di 2-3 mm - We recommend modular laying with a 2-3 mm ”1/8-”1/8 joint - La pose modulaire est calculée avec un joint de 2-3 mm - Die Modulverlegung wird mit einer Mindestfuge von 2-3 mm empfohlen

NEW SIZE

Per i grandi formati è consigliata la posa con l’utilizzo di distanziatori livellanti, tipo Levelling System di Raimondi.
We suggest to lay large sizes with “levelling spacers” like the Raimondi’s Levelling System.
Pour les grands formats, nous conseillons croisillons nivelants, type Levelling System de l’usine Raimondi.
Wir empfehlen fuer die Verlegung der grossen Formaten die Benutzung von Autolievellierungssysteme, wie z.B. Raimondi 
Levelling System.
Для выклейки больших форматов советуем использовать распорную выравнивающую деталь типа Levelling System 
di Raimondi.
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HOME DESIGN
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

60x60*
RETT

Spess. mm 10,5

BRUNO
CARBONE		
CENERE
KAKI			 
LAVAGNA		
VANIGLIA

e  62,00 e  56,00 e  27,00 3 1,08 25,10 32 34,56 820

30x60
RETT

Spess. mm 10,5

BRUNO
CARBONE		
CENERE
KAKI			 
LAVAGNA		
VANIGLIA

e  56,00 e  51,00 e  25,00 6 1,08 25,10 40 43,20 1.020

30x60
RETT

GRAFFIATO
Spess. mm 10,5

BRUNO GRAFFIATO
CARBONE GRAFFIATO	
CENERE GRAFFIATO
KAKI GRAFFIATO	
LAVAGNA GRAFFIATO	
VANIGLIA GRAFFIATO

e  66,00 e  61,00 e  28,00 6 1,08 25,10 40 43,20 1.020

30x30
RETT

Spess. mm 10,5

BRUNO
CARBONE	
CENERE
KAKI	
LAVAGNA
VANIGLIA

e  56,00 e  51,00 e  25,00 12 1,08 25,10 40 43,20 1.020

30x30
NAT R11
ABRASO

R11 - Spess. mm 9

BRUNO ABRASO R11
CARBONE ABRASO R11
CENERE ABRASO R11
KAKI ABRASO R11
LAVAGNA ABRASO R11
VANIGLIA ABRASO R11

e  44,00 e  40,00 e  23,00 13 1,17 23,00 44 51,48 1.030

10x10
NAT

Spess. mm 8

BRUNO
CARBONE	
CENERE
KAKI	
LAVAGNA
VANIGLIA

e  56,00 e  51,00 e  29,00 88 0,88 15,40 72 63,36 1.124

30x60 (1x60)

RETT

Spess. mm 10,5

MOSAICO HOME
Serie Completa	 pz e  37,00 5 0,90 21,00 32 28,80 690

30x30 (3x3)

RETT

Spess. mm 10,5

MOSAICO HOME 3
Serie Completa	 pz e  17,00 5 0,45 10,50 60 27,00 650

V2

*	Home Design, nel formato 60x60, è disponibile per progetti, SOLO SU RICHIESTA, anche nella finitura naturale - non rettificata - a € 7,00 in meno rispetto al prezzo di listino del rettificato.
*	Home Design, in size 60x60, is available for projects, ONLY ON REQUEST, also in - non rectified -  natural finish, at € 7,00 less, with respect to rectified pricelist price.
*	Home Design, dans le format 60x60, est disponible pour projets, SEULEMENT SUR DEMANDE, même dans la finition naturelle, non rectifié, à € 7,00 en moins par rapport au prix au tarif du rectifié. 
*	Die Serie Home Design im Format 60x60 kann, NUR AUF ANFRAGE, für Objekte auch in der natural Ausführung (nicht rektifiziert) geliefert werden. Der Bruttopreis ist € 7,00 günstiger als der Bruttopreis 

von der rektifizierten Ausführung.

PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIÈCES - PIECÉS SPECIALES - SPEZIALTEILE
	 BATTISCOPA	

8x60 RETT
Serie Completa	 ml e  17,00 e  16,00 12

ml
7,20 13,50 48

ml
345,60 670

SGUSCIO 10x20
Serie Completa	 ml e  16,00 e  15,00 25

ml
5,00 14,00 96

ml
480,00 832

	 ELEMENTO AD “L”
GRAFFIATO 

MONOLITICO 
16x60x4,5

Spess. mm 10,5

Serie Completa	 pz e  39,00 2 8,30

DECORI - DECORS - DÉCORS - DEKORE
1x100

BOX PZ 4
Listello Iron	 pz e  18,00 1,5x100

BOX PZ 4
Listello Reflex	 pz 

                            e  18,00
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IVA E TRASPORTO ESCLUSI - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    VAT AND TRASPORT NOT INCLUDED - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70
TVA ET TRANSPORT NON INCLUS - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70    MWST UND TRANSPORT NICHT INBEGRIFFEN - PALLET FAO. € 8,00 - MINI PALLET FAO. € 4,70 

CRYSTAL
V4

FORMATO NOMINALE
Nominal Size

Format Nominal
Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

60x60
LAPP-RETT

Spess. mm 10

CRYSTAL ANTRACITE 
CRYSTAL BEIGE
CRYSTAL BIANCO 	
CRYSTAL GRIGIO

e  77,00 e  70,00 e  33,00 3 1,08 23,00 32 34,56 760

60x60
RETT

R10 - Spess. mm 10

CRYSTAL ANTRACITE 
CRYSTAL BEIGE
CRYSTAL BIANCO 	
CRYSTAL GRIGIO

e  62,00 e  56,00 e  27,00 3 1,08 23,30 32 34,56 765

30x60
RETT

R10 - Spess. mm 10

CRYSTAL ANTRACITE 
CRYSTAL BEIGE
CRYSTAL BIANCO 	
CRYSTAL GRIGIO

e  62,00 e  56,00 e  27,00 6 1,08 23,30 40 43,20 950

30x30
RETT

R10 - Spess. mm 10

CRYSTAL ANTRACITE 
CRYSTAL BEIGE
CRYSTAL BIANCO 	
CRYSTAL GRIGIO

e  62,00 e  56,00 e  27,00 12 1,08 23,30 40 43,20 950

30x30 
(3x3)

RETT MOSAICO CRYSTAL 3
Serie Completa	 pz e  17,00 5 0,45 10,00 60 27,00 620

30x30 
(5x5)

LAPP-RETT MOSAICO CRYSTAL 5
Serie Completa	 pz e  18,00 5 0,45 10,00 60 27,00 620

PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIÈCES - PIECÉS SPECIALES - SPEZIALTEILE 
	 BATTISCOPA	

8x60

LAPP-RETT Serie Completa	 ml e  18,00 e  17,00 12
ml

7,20 12,50 48
ml

345,60 620

	 BATTISCOPA	
8x60

RETT Serie Completa	 ml
e  17,00 e  16,00 12

ml
7,20 12,50 48

ml
345,60 620

MODULARE 10A

1 - 30x30----14,2%

2 - 30x60-----28,5%

3 - 60x60-----57,3%

1° SCELTA MQ   e  62,00

1
2

3

1

2

3

12

3

La posa modulare è consigliata con una fuga di 2-3 mm
We recommend modular laying with a 2-3 mm ”1/8-”1/8  joint
La pose modulaire est calculée avec un joint de 2-3 mm
Die Modulverlegung wird mit einer Mindestfuge von 2-3 mm empfohlen

Per i grandi formati è consigliata la posa con l’utilizzo di distanziatori livellanti, tipo Levelling System di Raimondi.
We suggest to lay large sizes with “levelling spacers” like the Raimondi’s Levelling System.
Pour les grands formats, nous conseillons croisillons nivelants, type Levelling System de l’usine Raimondi.
Wir empfehlen fuer die Verlegung der grossen Formaten die Benutzung von Autolievellierungssysteme, wie z.B. Raimondi 
Levelling System.
Для выклейки больших форматов советуем использовать распорную выравнивающую деталь типа Levelling System 
di Raimondi.
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10x10
NAT

R9 - Spess. mm 8

ADULARIA
PIOMBO
TORTORA

e  49,00 e  45,00 e  25,00

88 0,88 15,86 72 63,36 1.158DIAMANTE		
GREAT WHITE e  56,00 e  51,00 e  27,00

AZZURRITE
OSSIDIANA e  59,00 e  54,00 e  30,00

FORMATO NOMINALE
Nominal Size

Format Nominal
Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

30x30
NAT

R9 - Spess. mm 8

ARTICO		
PIETRA DI LUNA	
PIOMBO
TORTORA

e  35,00 e  32,00 e  23,00

15 1,35 24,30 44 59,40 1.086

DIAMANTE		
GREAT WHITE e  42,00 e  38,00 e  23,00

AZZURRITE
GOLD
NUT 		
OSSIDIANA

e  44,00 e  40,00 e  23,00

CHOCOLATE		
MIRTILLO e  53,00 e  49,00 e  25,00

GREEN e  66,00 e  60,00 e  30,00
ZAFFIRO e  84,00 e  77,00 e  38,00

V1

DESIGN EVOLUTION

FORMATO NOMINALE
Nominal Size

Format Nominal
Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

30x30 
(3x3)

NAT

Spess. mm 8

MOSAICO EVOLUTION 3	
(Artico, Diamante,                                 pz
Pietra di Luna, Ossidiana, Tortora)

MOSAICO EVOLUTION
MIX GRIGIO 3	 pz
(Diamante, Pietra di Luna, Ossidiana)

e  18,00

e  19,00

6 0,54 10,00 60 32,40 620

PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIÈCES - PIECÉS SPECIALES - SPEZIALTEILE
	 BATTISCOPA	

10x30 NAT
Serie Completa              ml e  13,00 e  12,00 30

ml
9,00 16,00 44

ml
396,00 720

	 SGUSCIO 15x30

Serie Completa	              ml e  18,00 e  17,00 25
ml

7,50 20,00 50
ml

375,00 1.016

	 STEP	
30x30 NAT

Spess. mm 8

Artico, Chocolate,
Diamante, Gold,
Great White, Nut,                    pzPietra di Luna,                          
Piombo, Ossidiana,
Tortora

e  11,00 15 24,30 44 1.086
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FORMATO NOMINALE
Nominal Size

Format Nominal
Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

30x30

R9 - Spess. mm 8

BRAUNITE
DUNA
MAGNESITE

e  22,50 e  20,50
15 1,35 24,30 44 59,40 1.086

ARDESIA e  23,00 e  21,00
30x30

R11 - Spess. mm 8

BRAUNITE  R11
DUNA  R11		
MAGNESITE  R11

e  23,00 e  21,00
14 1,26 22,00 44 55,44 984

ARDESIA  R11 e  23,50 e  21,50

20x20

R9 - Spess. mm 8

BRAUNITE
DUNA		
MAGNESITE

e  23,00 e  21,00
30 1,20 21,50 54 64,80 1.177

ARDESIA e  24,50 e  22,50
20x20

R11 - Spess. mm 8

BRAUNITE  R11
DUNA  R11
MAGNESITE  R11

e  23,00 e  21,00
30 1,20 21,40 54 64,80 1.172

ARDESIA  R11 e  24,50 e  22,50
PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIÈCES - PIECÉS SPECIALES - SPEZIALTEILE 

	 BATTISCOPA	
8,4x30

Serie Completa	 ml e  12,00 e  11,00 17
ml

5,10 6,20 100
ml

510,00 636

SGUSCIO
10x20

                 
Serie Completa	 ml e  15,00 e  14,00 25

ml
5,00 8,50 96

ml
480,00 832

ANGOLO INTERNO
ANGOLO ESTERNO

3x10

                 

BRAUNITE	 pzMAGNESITE e    6,00 10 0,45

STEP
30x30

Spess. mm 8
R9 o R11

Serie Completa	 pz e    9,00 15 24,30 44 1.085

V1

GRANIGLIATI
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PAVIMENTI TECNICI SPESSORATI E PER PROGETTI
High thickness technical floor tiles
Sols tecniques avec epaisseur majorée et pour projets 
Erhöhte Stärke Bodenfliesen und für Projekte  

FORMATO 
NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

D
E

S
IG

N
E

V
O

LU
T

IO
N Spessore

12 mm

Spessore
14 mm

ARTICO R10                               30x30
	  

ARTICO R10	 30x30

e  35,00

e  39,50

e  31,50

e  36,00

10

8

0,90

0,72

24,80

21,80

44

44

39,60

31,68

1.072

975

G
R

A
N

IG
LI

A
T

I

Spessore
12 mm

BRAUNITE R10	 20x20
MAGNESITE R10	 20x20 e  30,50 e  27,50 20 0,80 21,20 54 43,20 1.161

BRAUNITE R10	 30x30
MAGNESITE R10	 30x30 e  29,50 e  26,50 10 0,90 22,00 44 39,60 984

Spessore
14 mm

BRAUNITE R10	 20x20
MAGNESITE R10	 20x20 e  35,50 e  32,50 17 0,68 20,60 54 36,72 1.129

BRAUNITE R10	 30x30
MAGNESITE R10	 30x30 e  34,00 e  31,00 8 0,72 21,80 44 31,68 975
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MDLOFT
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

80x80
RETT

Spess. mm 10,5

CARBON LOFT
IVORY LOFT	
SILVER LOFT
TITAN LOFT

e  88,00 e  80,00 e  37,00 2 1,28 31,00 40 51,20 1.255

40x80
RETT

Spess. mm 10,5

CARBON LOFT
IVORY LOFT		
SILVER LOFT
TITAN LOFT

e  84,00 e  76,00 e  36,00 3 0,96 23,10 28 26,88 670

60x60
RETT

Spess. mm 10,5

CARBON LOFT
IVORY LOFT		
SILVER LOFT
TITAN LOFT

e  71,00 e  64,00 e  30,00 3 1,08 23,60 32 34,56 775

PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIÈCES - PIECÉS SPECIALES - SPEZIALTEILE 
	 BATTISCOPA	

8,5x80 

RETT Serie Completa	 ml e  21,00 e  20,00 6
ml

4,80 9,50 36
ml

172,80 358

	 BATTISCOPA	
8x60

RETT

 

Serie Completa	 ml e  19,00 e  18,00 12
ml

7,20 13,00 48
ml

345,60 640

GRADONE CURVE
	  MONOLITICO 60x32,5	

Spess. mm 10,5

Serie Completa	 pz e  64,00 4 18,00

4,7x60
BOX PZ 12

Listello Loft Logo	
pz(Serie Completa)                                             e  30,00

4,7x60
BOX PZ 12

Listello Loft	

pz
(Serie Completa)                                             e  30,00

DECORI - DECORS - DÉCORS - DEKORE
80x80
RETT

BOX PZ 2

60x60
RETT

BOX PZ 3

Inserto Loft
(Serie Completa)  pz
	

Inserto Loft
(Serie Completa)  pz

e  80,00

e  50,00

V2

V1

MDWALL
FORMATO NOMINALE

Nominal Size
Format Nominal

Nennformat

ARTICOLO
Item

Article
Artikel

1° SCELTA MQ
Paletta

Frazionata

1° SCELTA MQ
1st Choice Sqm

1 Choix Mc
1 Wahl Qm

COMM. MQ
Comm. Sqm
Comm. Mc

HW Qm

BOX PALLET

PEZZI
Pieces
Pièces
Stücke

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

SCATOLE
Boxes
Boîtes

Kartons

MQ
Sqm
Mc
Qm

KG

24x59
RETT

Spess. mm 10

GREY WALL
IVORY WALL
MUD WALL
WHITE WALL

e  55,00 e  50,00 e  28,00 8 1,133 19,58 48 54,384 956

RIVESTIMENTO IN PASTA BIANCA
WHITE BODY CERAMIC

24x59
RETT

BOX PZ 4

Inserto Wall (Serie Completa)	

pz

	

e  20,00

DECORI - DECORS - DÉCORS - DEKORE
8x59
RETT

BOX PZ 12

Listello Wall (Serie Completa)	
pz

                                             
e  14,00

1,5x59
RETT

BOX PZ 4

Bacchetta Logo Wall 	
pz                                             e  40,00
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NOTE TECNICHE SUI GRADONI - TECHICAL NOTES REGARDING THE STAIRS 
 REMARQUES TECHNIQUES SUR LE MARCHES - TECNISCHE HINWEISE ZU DEN STUFEN

Gradone Curve Monolitico - Monolithic Curve stair - Marche Curve Monolithique - Stufe Curve Monolithisch

Gradone Square - Square stair - Marche Square - Stufe Square

Step Step Torato

Elemento “L” Assemblato - Assembled L-shaped element
Élément en L assemblé - Zusammengesetzts L-förmiges Element 

Elemento “L” piegato  - L-shaped element piegato
Élément en L piegato- L-förmiges Element Piegato 

•	
Spessore piastrella

	 Tile Thickness
	 Epaisseur du carreau
	 Stärke der Fliese

*	
Dimensione piastrella 

	 Tile Dimensions
	 Dimension du carreau
	 Dimension der Fliese

Battiscopa scala - Stairway skirting - Plinthe pour escalier - Sockelleiste für Treppen

Il battiscopa scala destro e sinistro si identifica guardando la scala dal basso verso l’alto.

The right and left stairway skirting refers to the view when looking up stairs from the bottom.

La plinthe pour escalier droite et gauche s’identifie en regardant l’escalier du bas vers le haut.

Die Sockelleiste für Treppen wird beim Betracheten der Treppe von unten nach oben in recht und links unterschieden.

EH12 = h 12 mm e 0,50 pz

SUPPORTO FISSO (EH)
FIXED SUPPORT (EH)
SUPPORT FIXE (EH)
FESTE TRAGSTRUKUR (EH)

SUPPORTO REGOLABILE (NM)
ADJUSTABLE SUPPORT (NM)
SUPPORT RÉGLABLE (NM)
VERSTELLBARE TRAGESTRKTUR (NM)

SUPPORTO AUTOLIVELLANTE (SE)
SELF-LEVELLING SUPPORT (SE)
SUPPORT AUTONIVELANT (SE)
SELBSTNIVELLIERENDE TRAGSTRUKUR (SE)

NM1 = h 25/40 mm
NM2 = h 40/70 mm
NM3 = h 60/100 mm

e 5,00 pz
e 5,80 pz
e 6,60 pz

SE1 = h 37/50 mm
SE2 = h 50/75 mm

e 8,50 pz
e 8,90 pz

SUPPORTO FISSO
(EH)

SUPPORTO
REGOLABILE
(NM)

SUPPORTO
AUTOLIVELLANTE
(SE)

Supporti per posa sopraelevata
Raised floor supports. Plots pour pose surélevée. Stelzlager fuer die schwimmende Verlegung. Опора для фальшполов
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Caratteristiche tecniche 
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Valore prescritto 
Standard requirement
Valeur prescritte	
Geforderte Werte

Valore medio 
Cercom/MomoDesign Ceramics
Mean value 
Cercom/MomoDesign Ceramics 
Valeur moyenne 
Cercom/MomoDesign Ceramics 
Mittelwert 
Cercom/MomoDesign Ceramics 

UNI EN ISO
10545-2

Lunghezza e larghezza
Lenght and width
Longueur et largeur
Länge und Breite

Deviaz. val. medio % rispetto a dimens. di fabbricazione
Écart dimensionnel moyen en % par rapport aux dimensions de fabrication
Deviation of the average size for each tile from the work size (%)
Abweichung des Durchschnittswertes in % hinsichtlich der Produktionsgröße

> 410 cm2 +/- 0,6% - ≤ 410 cm2 +/- 0,75%
+/- 0,3%

Deviaz. val. medio sing. piastr. rispetto al val. medio 10 campioni misurati
Deviation of the average size for each tile from the average size to the 10 test specimens (%)
Écart de valeur moyenne unitaire % en rapport à la valeur moyenne de 10 échantillons mesurés
Abweichung des Durchschnittswertes der einzelnen Fliesen in % hinsichtlich des Durchschnitts 
von 10 getesteten Mustern

+/- 0,5%
+/- 0,3%

Rettilineità degli spigoli
Straightness of sides
Rectitude des avêtes
Kantengeradheit

+/- 0,5% +/- 0,2%

Spessore/Thickness/Epaisseur/Stärke +/- 5% +/- 2%

Ortogonalità
Rectangularity
Orthogonalité
Rechtwinkligkeit

+/- 0,5% +/- 0,2%

UNI EN ISO
10545-3

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
Wasseraufnahme

≤ 0,5% GRUPPO Bla UGL 0,05%

UNI EN ISO
10545-4

Resistenza a flessione e forza di rottura
Moduls of rupture and breaking  strength
resistance à la flexion et force de rupture
Biegfestigkeit und Bruchlast

S ≥ 1300 N 0,05%

R ≥ 35 N/mm2 R ≥ 35 N/mm2

UNI EN ISO
10545-6

Resistenza all’abrasione profonda
Abrasion resistance
Résistance à l’abrasion
Verschleiß (Volumenverlust)

≤ 175 mm3 ≤ 175 mm3 

UNI EN ISO
10545-7

Resistenza alla abrasione della superficie di piastrelle smaltate
Resistance to surface abrasion of glazed tiles
Résistance à l’abrasion de la surface des carreaux émaillés
Widerstand gegen Abrieb der Oberfläche der glasierten Fliesen 

Classe 	 4
Class 	 4
Classe 	 4
Gruppe 	 4

UNI EN ISO
10545-8

Coefficiente di dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion coefficient
Dilatation thermique linéaire
Lineare Wärmeausdehnung

6,9x10-6 °C-1

UNI EN ISO
10545-9

Resistenza allo shock termico
Thermal shock resistance
Résistance au choc thermique
Temperaturwechselbeständigkeit

Nessun campione deve presentare alterazioni
No sample must show visible alteration
Aucun carreau ne doit présenter d’altération
Kein Muster darf sichtbare Veränderungen zeigen

Nessuna alterazione
No alteration
Aucune altération
Keine Veränderung

UNI EN ISO
10545-12

Resistenza al gelo
Frost resistance
Résistance au gel
Frostbeständigkeit

Non devono presentare difetti visibili
No sample must show visible defect
Aucun carreau ne doit présenter de défaut
Muster dürfen keine sichtbaren Schäden zeigen

Nessun difetto
No defect
Aucun défaut
Kein Schaden

UNI EN ISO
10545-13

Resistenza all’attacco chimico (tranne acido fluoridrico)
Resistance to chemical attack (except hydrofluoric acid)
Résistance à l’attaque chimique (sauf acide fluoridrique)
Säure-und Laugenbeständigkeit (außer Flußsäure)

Nessun campione deve presentare alterazioni
No sample must show visible alteration
Aucun carreau ne doit présenter d’altération
Kein Muster darf sichtbare Veränderungen zeigen

Non attaccate 
Unaffected
Non attaquées
Keine Veränderung

UNI EN ISO
10545-14

Resistenza alle macchie di piastrelle smaltate
Resistance to stains of glazed tiles
Résistance aux taches des carreaux émaillés 
Widerstand gegen Fleckenbildner der glasierten Fliesen

Nessun campione deve presentare alterazioni
No sample must show visible alteration
Aucun carreau ne doit présenter d’altération
Kein Muster darf sichtbare Veränderungen zeigen

Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares Verfahren

DIN 51094

Resistenza dei colori alla luce
Color resistance to light
Résistance des couleurs à la lumière
Lichtbeständigkeit

Non devono presentare apprezzabili variazioni di colore
No notable color change
Ne doivent pas présenter variations importantes des couleurs
Muster dürfen keine sichtbaren Farbveränderungen zeigen

Campioni inalterati in brillantezza e colore
No change in brightness or color
Echantillons inchangés en brillance et couleurs
Glanz und Farbe der Muster sind unverändert

B.C.R.A.
REP. CEC. 

6/81
DIN 51130
DIN 51097

ASTM 
C1028
DCOF

Resistenza alla scivolosità. Coefficiente di attrito medio
Skid resistance. Average coefficient of friction
Résistance au glissement. Coéfficient de frottement moyen
Rutschfestigkeit. Mittlerer Reibungswert

B.C.R.A. REP. CEC. 6/81  ≥ 0,40
Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares Verfahren

DIN 51130 ≥ R 9   
DIN 51097 ≥ A

Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares Verfahren

ASTM C1028
DCOF

Metodo disponibile
Test method available
Méthode disponible
Verfügbares Verfahren

Classement NF-UPEC 
(qui s’applique seulement 
au 1/er choix “NON POLIS”)

Pour toute reference au classement
UPEC, consulter le certificat CSTB 
actuellement en vigueur.

Serie:
Design Evolution - Genesis - 
Genesis Loft - Granigliati - Gravity
Home Design -
In-Out & Reverse - Timeless Stone 
- Xtreme

CARATTERISTICHE TECNICHE - ISO 13006   
TECHNICAL FEATURES - ISO 13006  /  CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - ISO 13006

TECHNISCHE EIGENSCHEFTEN - ISO 13006
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PRODOTTI PER LA PULIZIA E LA MANUTENZIONE (*)
CLEANING AND MANTENANCE PRODUCTS (*) - PRODUITS DE NETTOYAGE ET D’ENTRETIEN (*) - PRODUKTE ZUR REINUNG UND PFLEGE (*)

Salvo diversa indicazione in tabella, per l’utilizzo dei detergenti in elenco seguire attentamente le indicazioni riportate sulle confezioni.
Unless otherwise indicated in the table, when using the detergents listed, follow the instructions on the pack carefully.

Sauf mention contraire dan le tableau, pour l’utilisation de détergents repris dans la liste, suivre attentivement les recommandations d’usage figurant sur l’emballage du produit.
Solange die Tabelle keine anderweitigen Angaben enthält, befolgen Sie bei der Verwendung von Reinigungsmitteln sorgfältig die Anweisungen auf den Verpackungen.

Tipo di sporco
Type of dirt

Type de salete
Schmutzart

Tipo di detergente
Type of detergent
Type de detergent

Art des reinigungsmittels

Nome detergenti
Name of detergent
Nom du detergent

Name des reinigungsmittels

Produttore
Manufacturer

Fabricant
Hersteller

Cemento, calce, stucchi cementizi, ruggine
Cement, lime, cement-based grouts, rust
Ciment, chaux, enduits de ciment, rouille
Zement, Kalk, Zementspachtelmasse, Rost

A base acida
Acid-based
A base acide
Auf Säurebasis

DETERDEK
DELTA PLUS
KERANET

FILA
KERAKOLL
MAPEI

Stucco epossidico
Epoxy-based grouts
Mastic époxy résiduelle
Reste von Epoxidfugenmaterial

A base alcalina
Alkali-based
A base alcaline
Auf alcalischer Basis

FILA CR10 FILA

Vino, Caffè, bibite, succhi di frutta
Wine, Coffee, soft drinks, fruit juice
Vin, Café, boissons, jus de fruits
Wein, Kaffee, Getränke, Fruchtsäfte

Polifunzionali, a base alcalina
Multi-purpose, alkali-based
Multifonction, à base alcaline
Alkalische Allzweckreiniger

FILA PS87 FILA

Pneumatici
Tyremarks
Pneumatiques
Reifenschmutz

A base alcalina
Alkali-based
A base alcaline
Auf alcalischer Basis

FILA PS87 FILA

Cere, grassi
Wax, fats
Cires, graisses
Wachs, Fett

A base solvente
Solvent-based
A base de solvant
Auf Lösungsmittelbasis

FILA SOLV FILA

Patine lasciate da detergenti
Residue left by detergents
Patines laissées par des nettoyants
Schleier aus Reinigungsmittelrückständen

Polifunzionali, a base alcalina
Multi-purpose, alkali-based
Multifonction, à base alcaline
Alkalische Allzweckreiniger

FILA PS87 FILA

Segni di matita, segni metallici
Pencil marks, metallic marcks
Traces de crayon, traces métalliques
Bleistift-und metallische Rückstände

A base acida
Acid-based
A base acide
Auf Säurebasis

DETERDEK FILA

Inchiostri, pennarello
Ink, marker pens
Encres, marqueurs
Tinte, Filzstift

A base alcalina
Alkali-based
A base alcaline
Auf alcalischer Basis

FILA PS87
FILA SR95

FILA
FILA

Pulizie quotidiane
Everyday cleaning
Nettoyage quotidien
Tägliche Reinigung

Neutro o alcalino
Neutral or alkaline
Neutre ou alcalin
Neutral-oder alkalische Reiniger

FILA CLEANER FILA

(*) Eseguire sempre test preventivo sulle piastrelle prima dell’uso, in particolare su prodotti lappati o levigati.
(*) Always do a test in advance on the tiles before use, particularly on Lapper or Ground products.
(*) Toujours procéder à un essai sur les carreaux avant l’utilisation, surtout pour les articles rodés ou polis.
(*) Vor der Benutzung sollten Sie immer erst einen prophylaktischen Probeauftrag durchführen, besonders auf geläppten oder polierten Fliesen.

FILA Industria Chimica S.p.A.
Via Garibaldi, 32 - 35018 San Martino di Lupari (Padova) - ITALY - Tel. 049.946.73.00 - www.filachim.com 

MAPEI S.p.A.
Via Cafiero 22, 20153 Milano - ITALY - Tel. +39 02-37673 - www.mapei.it

KERAKOLL S.p.A.
Via dell’Artigianato 9 - 41049 Sassuolo (MO) - ITALY - Tel +39 0536 816 511 - www.kerakollgroup.com

Consigli di posa e pulizia sul sito www.cercomceramiche.it/www.momodesignceramics.com
Laying and cleaning suggestion on website www.cercomceramiche.it/www.momodesignceramics.com
Conseils de pose et de néttoyage sur le site www.cercomceramiche.it/www.momodesignceramics.com

Verlege- und Reinigungshinweise auf der Webseite www.cercomceramiche.it/www.momodesignceramics.com
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DICITURA DI CAPITOLATO
SPECIFICATIONS WORDING - LIBELLÉ DE CAHIER DES CHARGES - AUSSCHREIBUNGSTEXT

Piastrelle in gres porcellanato, colorate nella massa o a tutta massa, ottenute con argille pregiate bianche e ossidi naturali, macinate a umido, atomizzate e 
successivamente pressate a secco e sottoposte a prolungata cottura a 1250 °C, conformi alle norme “ISO 13006” con le seguenti caratteristiche:
-	 Assorbimento d’acqua medio 0,05% conforme alla norma UNI EN ISO 10545 - 3 
- 	Resistenza alla flessione media 60 N/mm2 e della forza di rottura media di 1600 N conforme alla norma UNI EN ISO 10545 - 4 
- 	Resistenza all’abrasione media 120 mm3 conforme alla norma UNI EN ISO 10545 - 6/7 
- 	Resistente al gelo secondo la norma UNI EN ISO 10545 - 12 
- 	Resistente all’attacco chimico secondo la norma UNI EN ISO 10545 - 13.

Tile in full body or color body porcelain stoneware. The product is made with high quality white clay and natural oxides, ground while still moist, atomized 
and subsequently dry pressed and fired at 1250 °C, temperatures in compliance with “ISO 13006” standards with the following characteristics:
- 	Average water absorption 0,05%, in compliance with UNI EN ISO 10545 - 3 
- 	Average bending strength 60 N/mm2 and average breaking strength 1600 N in compliance with UNI EN ISO 10545 - 4 standards
- 	Average deep abrasion resistance 120 mm3, in compliance with UNI EN ISO 10545 - 6/7 
- 	Average frost resistance, in compliance with UNI EN ISO 10545 - 12 standards
- 	Resistance to chemical attack, in compliance with UNI EN ISO 10545 - 13 standards.

Carreaux en grès cérame coloré dans la masse ou à pleine masse, réalisés à partir d’argiles blanches de haute qualité et d’oxydes naturels, broyés par 
vole humide, atomisés et ensuite pressés à sec et soumis à une cuisson prolongée à 1250 °C, conformément aux dispositions des normes “ISO 13006”, 
présentant les caractéristiques suivantes:
- 	Absorption d’eau d’une valeur moyenne de 0,05% conformément à la norme UNI EN ISO 10545 - 3 
-	 Résistance à la flexion d’une valeur moyenne de 60 N/mm2 et force de rupture d’une valeur moyenne de 1600 N, conformément à la 
	 norme UNI EN ISO 10545 - 4 
-	 Résistance à l’abrasion d’une valeur moyenne de 120 mm3, conformément à la norme UNI EN ISO 10545 - 6/7 
-	 Résistance au gel, conformément à la norme UNI EN ISO 10545 - 12 
-	 Résistance à l’agression des produits chimiques, conformément à la norme  UNI EN ISO 10545 - 13.

Fliesen in Feinsteinzeug, in der Masse gefärbt, aus hochwertiger weißer Tonerde und natürlichen Oxyden gefertigt, feucht gemahlen, atomisiert und danach 
trocken gepresst und einer verlängerten Brand in 1250 °C unterzogen, entsprechend der Norm “ISO 13006” mit den folgenden technichen Daten:
-	 Wasseraufnahme durchschnittlich 0,05% entsprechend der Norm UNI EN ISO 10545 - 3 
-	 Biegefestigkeit durchschnittlich 60 N/mm2 und Bruchlast durchschnittlich 1600 N entsprechend der Norm UNI EN ISO 10545 - 4 
-	 Tiefenverschleiß durchschnittlich 120 mm3 entsprechend der Norm UNI EN ISO 10545 - 6/7 
-	 Frostbeständigkeit entsprechend der Norm UNI EN ISO 10545 - 12 
-	 Säure - und Laugenbeständigkeit entsprechend der Norm UNI EN ISO 10545 - 13.
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CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA
1.	 FORNITURE - Il prezzo qui specificato si intende al netto di spese di trasporto, IVA ed eventuali diritti di dogana; per merce resa franco ns. stabilimento. 

2.	 ORDINI - Il Committente si obbliga a mantenere ferma la proposta d’ordine rilasciata a personale commerciale della ns. società. Ogni ordine trasmesso dai ns. Agenti è sempre raccolto “SALVO 
	 APPROVAZIONE DELLA CASA”, per cui ci riserviamo di non accettare o modificare l’ordine stesso. Quanto sopra vale anche per eventuali cessioni gratuite per sala mostra.
	 Prima di evadere gli ordini, l’azienda si riserva la facoltà di richiedere informazioni commerciali.

3.	 CONSEGNE - I termini di consegna non sono mai impegnativi, ma soltanto indicativi; comunque, il mancato espletamento dell’ordine se confermato o il ritardo nella sua esecuzione escludono ogni ns. 
	 responsabilità da cause a noi non imputabili,  quali impedimenti o difficoltà nei trasporti, scioperi, serrate, impossibilità o anche soltanto difficoltà di tempestivo approvvigionamento delle materie prime. 
	 Il Committente, quindi, non può in nessun caso chiedere la risoluzione del contratto o esigere indennizzi da eventuali danni diretti o indiretti per il ritardo nella consegna.

4.	 SCELTE - Il materiale verrà consegnato nelle scelte disponibili. Pertanto, le richieste di determinate percentuali di scelta verranno intese come semplici indicazioni e soddisfatte compatibilmente con le 
	 rese di produzione. 

5.	 TRASPORTO - La merce viaggia a rischio e pericolo del Committente anche se resa franco destino e la ns. responsabilità cessa con la consegna al vettore; pertanto, i reclami per eventuali ammanchi 
	 o rotture dovranno essere rivolti esclusivamente a questi.    

6.	 PREZZI - Ci riserviamo la facoltà di modificare i prezzi del presente listino con un preavviso di 30 (trenta) giorni.

7.	 PAGAMENTI - I pagamenti devono pervenire presso la ns. sede. L’accettazione da parte ns. di effetti o assegni emessi fuori piazza o comunque il convenuto pagamento a mezzo tratte non deroga tale 
	 condizione. Le fatture non contestate entro 8 (otto) giorni dal ricevimento si intendono accettate. I pagamenti dovranno avvenire nei modi e nei termini pattuiti nella ns. commissione. In caso di ritardato 
	 pagamento di somme a noi dovute, è ns. facoltà sospendere le forniture o annullare i rapporti in corso. Gli interessi per ritardato pagamento dovranno essere convenuti espressamente con tassi da definire.

8.	 CONTESTAZIONE PER VIZI - Eventuali contestazioni per vizi qualsiasi sia palesi sia occulti della merce oggetto della fornitura devono essere inoltrate alla ns. sede a mezzo raccomandata con avviso 
	 di ricevimento entro 8 (otto) giorni dal ricevimento della merce. Comunque, non si accettano reclami che dovessero riguardare materiale già in opera. È espressamente esclusa la garanzia per la merce 
	 classificata di seconda o terza scelta, blocchi o partite occasionali. 
	 Offerte, transazioni, accrediti concessi dai ns. Agenti o intermediari non sono validi se non confermati per iscritto dalla ns. sede. I nostri campioni sono soltanto indicativi e vengono da noi presentati al 
	 solo scopo di fornire al cliente indicazioni di massima del prodotto.

9.	 RISERVATO DOMINIO - La vendita della merce viene effettuata con la clausola del riservato dominio, sicché la proprietà della stessa passerà all’acquirente solo con l’integrale ed effettivo pagamento 
	 del prezzo. Il mancato pagamento anche di una sola rata produrrà Io scioglimento del contratto con la facoltà di esigere l’immediato pagamento di tutte le rate anche non scadute ovvero l’immediata 
	 restituzione della merce. In tal caso le somme versate resteranno acquisite al venditore a titolo di indennità.

10.FORO COMPETENTE - Le vendite si intendono effettuate presso la ns. sede. Per ogni controversia saranno applicate le norme di legge italiane con competenza esclusiva del Tribunale di Reggio Emilia.

•	 PIASTRELLE DECORATE IN ORO, PLATINO E LUSTRI - La malta dei giunti (boiacca) deve essere applicata con prudenza e cura. Questi metalli preziosi e nobili non si uniscono chimicamente allo 
	 smalto, ma aderiscono solamente alla superfice. Per la pulizia sono da evitare assolutamente i prodotti a base di abrasivo, gli acidi o gli alcali concentrati, nonché le basi: la decorazione non resisterebbe. 
	 L’impiego di alcool o acqua addizionata di un detergente molto leggero abituale per i tipi di stoviglie delicate non altera né lo splendore del decoro, né la bellezza della piastrella. Caratteristica degli smalti 
	 a riflesso (lustri) è la non stabilità del punto di colore. 
•	 DIFFERENZE DI TONALITÀ - Le differenze di tonalità fra le piastrelle a tinta unita e le piastrelle decorate sono una caratteristica della decorazione a mano.

	 In base all’art.13 D.Lgs n.196/2003, Serenissima CIR Industrie Ceramiche spa è in possesso dei suoi dati per adempiere le normali operazioni derivanti da obbligo di legge o contrattuale. In qualunque momento 
	 potrà esercitare i diritti di cui all’art.7 D.Lgs n.196/2003. Il Titolare del trattamento è la scrivente Società. L’informativa completa può essere richiesta tramite e-mail all’indirizzo serenissima@serenissimacir.it. 

GENERAL TERMS OF SALE
1.	 SUPPLIES - The price specified here is understood to be net of transport costs, VAT and any Customs charges; for goods delivered or returned free to our factory. 

2.	 ORDERS - The Customer undertakes to keep to the order proposal made to our company’s sales staff. Each order transmitted by our Agents is always collected as “SUBJECT TO COMPANY APPROVAL”, 
	 which means that we reserve the right to accept or to modify the order. The above also applies to any deliveries of material made free of charge for exhibition purposes.
	 Before carrying out orders, the company reserves the right to request business information.

3.	 DELIVERIES - Delivery terms are never binding but only indicative; however failure to carry out the order, if confirmed, or delay in carrying it out, is excluded from all liability due to reasons beyond our 
	 control, such as transport delays or difficulties, strikes, closures, or impossibility, or even due to problems with obtaining timely supplies of the raw materials. The Customer may not therefore demand 
	 termination of the agreement or demand compensation for any direct or indirect damage due to delays in delivery, in any circumstances.

4.	 SELECTIONS - The material will be delivered in the available choices. A request for certain percentages of choices will be understood to be sheer indications, fulfilled if compatible with available yields 
	 production.

5.	 TRANSPORT - The goods are transported at Customer’s risk and peril even if delivered free detination and our liability ends with delivery to the carrier; therefore, claims for any shortages or breakages must be 
	 adressed exclusively to such carriers. 

6.	 PRICES - We reserve the right to amend the prices on this price list giving prior notice of 30 (thirty) days.  

7.	 PAYMENTS - Payments must be made at our premises. Acceptance by ourselves of non-local bills of exchange or cheques or in any case agreed payment by drafts does not vary this condition. Invoices 
	 which are not disputed within 8 (eight) days of receipt are understood to be accepted. Payments must be made in the ways and under the conditions agreed in our order. In the event of delayed payment of 
	 sums due to ourselves, we have the right to suspend supplies or to cancel current agreements. Late payment interest must be expressly agreed with rates to be defined.  

8.	 DISPUTES DUE TO DEFECTS - Any disputes due to any defects whatsoever whether evident or latent, in the goods under this agreement must be forwarded to our premises by registered post with 
	 return receipt within 8 (eight) days of receipt of the goods. However, claims involving material already laid shall not be accepted. The warranty is excluded for goods classified as being second or third 
	 choice, or occasional lots or consignments. Offers, transactions and credits conceded by our Agents or intermediaries are not valid unless confirmed in writing by our head office. Our samples are only 
	 indicative and are presented by ourselves for the sole purpose of providing the customer with general guidelines for the product. 

9.	 RESERVED TITLE - The goods are sold with the reserved title clause, as ownership of the goods is only transferred to the purchaser upon full and effective payment of the price. Failure to pay even a 
	 single instalment shall lead to termination of the agreement with the right to demand immediate payment of all instalments, even those not yet due or immediate return of the goods. In such a case the 
	 sums paid shall remain the property of the seller by way of indemnity.

10.PLACE OF JURISDICTION - The sales are understood to be made from our head office. Italian law shall apply for all disputes with exclusive jurisdiction of the Court of Reggio Emilia.
      
•	 TILES DECORATED IN GOLD, PLATINUM AND GLOSS - The mortar (grout) must be applied prudently and with care. These precious metals do not chemically combine with the enamel but only adhere 
	 to the surface. Abrasive products, concentrated acids or alkalis and bases must not be used for cleaning under any circumstances as the decoration would be damaged. The use of alcohol or water added 
	 to a gentle detergent usually used for delicate crockery will not alter the shine of the decoration nor the beauty of the tile. A characteristic of reflective (glossed) enamels is the instability of the colour. 
•	 DIFFERENCE IN COLOUR TONE - The differences in tone between the single-colour tiles and decorated tiles are a characteristic of hand-finishing.

	 In accordance with Article 13 of Italian Legislative Decree No. 196/2003, Serenissima CIR Industrie Ceramiche S.p.A. owns your data to carry out normal operations deriving from legal or contractual 
	 obligations. You may exercise your rights at any time, according to Article 7 of Italian Legislative Decree No. 196/2003. The Data Controller is the above-named company. The complete information document 
	 may be requested by e-mail from the following address: serenissima@serenissimacir.it.
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CONDITIONS GENERALES DE VENTE
1.	 FOURNITURES - Le prix indiqué ici s’entend net des frais de transport, T.V.A., droits éventuels de douane; pour la marchandise rendue franco notre établissement.

2.	 COMMANDES - Le Commettant s’engage à maintenir la proposition de commande faite au personnel commercial de notre société. Chaque commande transmise par nos Agents est toujours prise “SAUF 
	 APPROBATION DE LA MAISON”, c’est pourquoi nous nous réservons le droit de ne pas accepter ou de modifier la commande reçue. Ceci est valable également pour les éventuelles cessions gratuites 
	 pour les salles d’exposition.
	 Avant de traiter les commandes, l’entreprise se réerve le droit de demander des informations commerciales.

3.	 LIVRAISONS - Les termes de livraison ne sont jamais contraignants mais seulement indicatifs; cependant, nous n’aurons aucune responsabilité en cas de non-exécution de la commande, si celle-ci a été 
	 confirmée, ou bien de retard de livraison pour des causes qui ne pouvant nous être imputées, comme, par exemple: les empêchements ou difficultés de transport, grèves, grèves patronales, impossibilités 
	 ou même seulement difficultés d’approvisionnement rapide de matières premières. C’est pourquoi le Commettant ne pourra en aucun cas demander la réalisation du contrat, ni exiger quelque indemnisation 
	 que ce soit pour des préjudices directs ou indirects en cas de retard de livraison.

4.	 CHOIX - Le matériel sera livré selon les choix disponibles. Cependant, les demandes de certains pourcentages de choix seront considérées comme de simples indications et seront satisfaites en compatibilité 
	 avec les rendements de production.

5.	 TRANSPORT - La marchandise voyage aux risques et périls du Commettant même si elle est rendue franco destination et notre responsabilité cesse dès la livraison au transporteur; c’est la raison pour 
	 laquelle toute réclamations, en cas de manques ou de ruptures, devra être adressée exclusivement à celui-ci.

6.	 PRIX - Nous nous réservons le droit de modifier les prix du tarif en vigueur avec un préavis de 30 (trente) jours.

7.	 REGLEMENTS - Les règlements devront parvenir directement auprès de notre siège. L’acceptation de notre part d’effets, de chèques déplacés ou, en tout cas le règlement convenu par traites, ne déroge 
	 pas de cette condition. Les factures qui n’ont pas été contestées dans les 8 (huit) jours à compter de la réception, seront considérées comme acceptées.
	 Les règlements devront être effectués dans les modes et dans les termes établis dans notre commission. En cas de retard de paiement de montants nous étant dues, nous aurons le droit de suspendre 
	 les fournitures ou d’annuler les rapports en cours. Les intérêts en cas de retard de paiement devront avoir été établis expressément selon des taux à définir.

8.	 CONTESTATION EN CAS DE VICES - Les éventuelles réclamations, en cas de vices quelconques, évidents ou bien occultes, de la marchandise, faisant l’objet de la fourniture, devront être adressées à 
	 notre siège par lettre recommandée avec accusé de réception dans les 8 (huit) jours suivant la réception de la marchandise. Dans tous les cas, nous n’accepterons pas les réclamations concernantes le 
	 matériel déjà place. Il n’existe pas de garantie pour la marchandise classifiée de deuxième ou de troisième choix, ni pour les lots ou stocks occasionnels. Les offres, transactions, crédits accordés par nos 
	 Agents ou intermédiaires ne sont valables que s’ils ont été confirmés par écrit par notre societé. Nos échantillons n’ont qu’une valeur indicative et nous les présentons uniquement dans le but de fournir au 
	 client des indications essentielles sur le produit.

9.	 PROPRIETE RESERVEE - La marchandise est vendue avec la clause de propriété réservée, puisque l’acquéreur n’en deviendra propriétaire qu’après avoir payé intégralement et effectivement la même. 
	 L’absence de règlement, ne serait- ce que d’une seule échéance, entraînera la résolution du contrat avec la faculté d’exiger le règlement immédiat de toutes les échéances, même de celles qui ne sont 
	 pas échuées ou bien la restitution immédiate de la marchandise. Dans ce cas, les sommes versées resteront au vendeur à titre d’indemnités.

10.TRIBUNAL COMPETENT - Les ventes s’entendent effectuées auprès de notre siège. Pour toute controverse, les normes appliquées seront celles de la loi italienne avec compétence exclusive du Tribunal 
	 de Reggio Emilia.

•	 CARREAUX DECORES EN OR, PLATINE ET LUSTRES - Le joints doivent être appliqué avec beaucoup de soin et de prudence. Ces métaux nobles et précieux ne s’unissent pas chimiquement à l’émail, 
	 mais ils adhèrent uniquement à la surface. Pour le nettoyage, il faut absolument éviter les produits abrasifs, les acides ou les alcalins concentrés et même chose pour les bases: la décoration ne résisterait 
	 pas. L’emploi d’alcool ou d’eau mélangée à un détergent très léger habituellement utilisé pour la vaisselle délicate n’abîme ni la splendeur du décor ni la beauté du carreau. Une des caractéristiques des 
	 émaux à reflet (brillants) est le manque de stabilité du point de vue de la couleur.
•	 DIFFERENCES DE TONALITE - Les différences de tonalité entre les carreaux à teinte unie et les carreaux décorés sont une des caractéristiques de la décoration à la main.

	 En vertu de l’art.13 du D.L. n°196/2003, Serenissima CIR Industrie Ceramiche spa est en possession de vos données personnelles aux fins des activités normales dérivant d’obligations légales ou 
	 contractuelles. Vous pourrez exercer à tout moment les droits prévus par l’art. 7 du D.L. n°196/2003. Le Titulaire du traitement est la société soussignée. La note d’information complète peut être demandée 
	 par e-mail en écrivant à l’adresse serenissima@serenissimacir.it. 
    

ALLGEMEINE VERKAUFSBEDINGUNGEN
1.	 LIEFERUNGEN - Der hier angeführte Preis versteht sich netto von Transportkosten, MwSt., sowie eventueller Zollgebühren; für frei Werk gelieferte Ware.

2.	 AUFTRÄGE - Der Auftraggeber verpflichtet sich, die gegenüber kaufmännischem Personal unserer Gesellschaft erteile Auftragsangebote aufrecht zu erhalten. Alle von unseren Vertretern weitergeleiteten 
	 Aufträge werden immer “VORBEHALTLICH GENEHMIGUNG DURCH DAS STAMMHAUS” angenommen, womit wir uns vorbehalten, den Auftrag nicht anzunehmen oder zu ändern. Vorstehendes gilt 
	 auch bei einer eventuellen kostenlosen Bereitstellung für Ausstellungsräume.
	 Vor Ausfürung der Aufträe behät sich das Unternehmen vor, Kreditausküfte einzuholen.

3.	 LIEFERUNG - Die Lieferzeiten sind stets unverbindlich und daher nur Richtwerte. Bei Nichtbearbeitung einer bestätigen Bestellung oder ihrer verspäteten Bearbeitung ist eine jegliche Haftung unsererseits 
	 bei Gründen ausgeschlossen, die uns nicht zurechenbar sind, wie z.B. Behinderungen oder Schwierigkeiten beim Transport, Streiks, Aussperrungen, Unmöglichkeit bzw. auch nur Schwierigkeit bei der 
	 rechtzeitigen Versorgung mit Rohstoffen. Daher kann der Auftraggeber keinesfalls die Auflösung des Vertrages fordern, bzw. Schadensersatz für eventuelle unmittelbare oder mittelbare Schäden verlangen, 
	 die ihr durch die verspätete Lieferung entstanden sind.

4.	 SORTIERUNG - Das Material wird in den verfügbaren Sortierungen ausgeliefert. Deshalb werden die Forderungen nach bestimmten Anteilen der Güteklassen als einfache Hinweise betrachtet und in Übereinstimmung 
	 mit den Produktionsergebnissen erfüllt.

5.	 TRANSPORT - Die Ware wird auch bei Auslieferung frei Bestimmungsort auf Risiko und Gefahr des Auftraggebers befördert. Unsere Haftung endet mit der Übergabe an den Transportunternehmer. 
	 Ansprüche bei eventuellen Fehlmengen oder Bruchschäden müssen daher ausschließlich beim Spediteur geltend gemacht werden.

6.	 PREISE - Wir behalten uns vor, die Preise der vorliegenden Preisliste mit einer Vorankündigung von 30 (dreißig) Tagen zu ändern.

7.	 ZAHLUNGEN - Die Zahlungen müssen an unserem Sitz erfolgen. Die Annahme von Versandwechseln oder -schecks  unsererseits bzw. die vereinbarte Zahlung gegen Tratte weicht von der genannten 
	 Bedingung nicht ab. Rechnungen, die nicht Innerhalb von 8 (acht) Tagen nach Erhalt beanstandet werden, gelten als angenommen. Die Zahlungen müssen gemäß der in unserer Bestätigung vereinbarten 
	 Zahlungsweise und-frist geleistet werden. Für den Fall des Zahlungsverzugs uns geschuldeter Beträge steht es uns frei, die Lieferungen einzustellen oder die laufenden Geschäftsbeziehungen abzubrechen. 
	 Die Verzugszinsen müssen ausdrücklich mit festzulegenden Zinssätzen vereinbart werden.

8.	 BEANSTANDUNGEN BEI MÄNGELN - Eventuelle Reklamationen sowohl bei offensichtlichen als verborgenen Mängeln der gelieferten Ware müssen innerhalb von 8 (acht) Tagen nach Erhalt der Ware 
	 bei unserem Sitz per Einschreiben mit Rückschein gemeldet werden. Reklamationen für bereits verlegtes Material können allerdings nicht anerkannt werden. Ausdrücklich ausgeschlossen ist eine 
	 Gewährleistung für Ware, die als zweite oder dritte Wahl, Rest-oder Sonderposten bezeichnet wird. Von unseren Vertretern oder Geschäftsvermittlern gewährte Angebote, Verrechnungen oder Gutschriften 
	 haben keine Gültigkeit, wenn keine schriftliche Bestätigung vom Werk vorliegt. Unsere Muster sind nur Beispiele und werden von uns allein mit dem Zweck präsentiert, dem Kunden grobe Angaben zum 
	 Produkt zu vermitteln.

9.	 EIGENTUMSVORBEHALT - Der Verkauf der Ware unterliegt der Eigentumsvorbehaltsklausel, so dass das Eigentum daran erst nach vollständiger und tatsächlicher Zahlung des Kaufpreises auf den 
	 Käufer übertragen wird. Falls auch nur eine einzige Rate nicht bezahlt wird, hat das Werk das Recht den Vertrag mit  sofortiger Wirkung  aufzulösen und  entweder die Zahlung alle restlichen  Raten, auch 
	 wenn noch nicht  fällig, oder die unverzügliche Rückgabe der Ware zu verlangen. In diesem Fall werden die bereits bezahlten Beträge als Schadensersatz durch den Verkäufer einbehalten.

10.ZUSTÄNDIGER GERICHTSSTAND - Die Verkäufe gelten als in unserem Firmensitz durchgeführt. Für jegliche Streitigkeiten kommen die Bestimmungen des italienischen Gesetzes unter ausschließlicher 
	 Zuständigkeit des Gerichtshofes von Reggio Emilia zur Anwendung.

•	 FLIESEN MIT GOLDAUFLAGE, PLATINAUFLAGE UND PERLMUTTAUFLAGE - Der Fugenmörtel muss vorsichtig und sorgfältig aufgetragen werden. Diese wertvollen und edlen Metalle gehen keine 
	 chemische Verbindung mit der Glasur ein, sondern haften nur auf der Oberfläche. Für die Reinigung sind Scheuermittel, konzentrierte Säuren, Alkali oder Basen total zu vermeinden. Mit diesen Chemikalien 
	 haelt die Dekoration nicht. Die Anwendung von Alkohol oder von einem sanften Reinigungsmittel mit Wasser verdünnt, wie Geschirrspülmittel, beeinträchtigt weder den Glanz des Dekors noch die Schönheit 
	 der Fliese. Eine typische Eigenschaft der Perlmuttglasuren ist die Veränderlichkeit des Farbtons.
•	 TONALITÄTSUNTERSCHIEDE - Unterschiedliche Farbtöne zwischen den Unifliesen und den Dekoren sind eine typische Eigenschaft der handgemalten Dekorationen.

	 Gemäß Artikel 13 des Gesetzesdekrets 196/2003 ist die Serenissima CIR Industrie Ceramiche spa in Besitz Ihrer persönlichen Daten für die Ausführung der aus Gesetzes- oder Vertragspflichten entstehenden 
	 normalen Geschäftstätigkeiten. Es können zu jedem beliebigen Zeitpunkt die in Artikel 7 des Dekrets 196/2003 festgelegten Rechte ausgeübt werden. Verantwortliche Stelle für die Datenverarbeitung ist 
	 die oben genannte Gesellschaft. Der Datenschutzkodex kann über die E-Mail Adresse serenissima@serenissimacir.it angefragt werden.
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Cercom
Casalgrande: Via A. Volta 23/25 - 42013 Casalgrande (RE) Italy Tel. +39-0522-998411 - Fax Italy 841338 - Fax Export 996218

Filo di Alfonsine: Via Antonellini 70 - 48011 Filo di Alfonsine (RA) Italy - Tel. +39-0532-802811- Fax 802888
www.cercomceramiche.it - cercom@cercomceramiche.it

Serenissima Cir Industrie Ceramiche spa
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Serenissima Cir Industrie Ceramiche spa - Official Manufacturer and Worldwide Licensee  
Sede commerciale: Via A. Volta 9, 23/25 - 42013 Casalgrande (RE) Italy - www.serenissimacir.com

Tel. +39 0522 998411/911 - Fax Italy +39 0522 841338/998910 - Fax Export +39 0522 996218/998930
www.momodesignceramics.com - www.momodesign.com
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